

## **ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ**

### **ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ!**

В 2007 г. «Сибирский психологический журнал» был отмечен высокой наградой Федерации психологов образования и Министерства образования и науки РФ. По итогам Всероссийского конкурса психологических изданий – 2007 в номинации «Лучшее периодическое издание по психологии» «Сибирскому психологическому журналу» присужден Диплом II степени. Столь высокая оценка свидетельствует о растущем авторитете издания в психологическом сообществе не только Сибирского региона, но и далеко за его пределами. Этот авторитет обеспечивается напряженным, ответственным и творческим трудом членов редакции и редсовета журнала, высоким уровнем качества материала – содержанием Ваших статей, разнообразием рубрик, обращением к актуальным вопросам психологической теории и практики, а также участием в работе журнала в качестве членов редакции, редсовета и авторов известных отечественных ученых. Несомненно, один из критериев высокой оценки нашего журнала – его внешний вид и внутреннее оформление материала, что является заслугой всех тех, кто обеспечивает техническую сторону издания, за что им большое спасибо.

В связи с тем, что журнал стал реферируемым («ваковским»), его востребованность резко возросла. Портфель редакции быстро пополняется, а потому с 2008 г. мы переходим на выпуск четырех номеров в год. Но думаю, что и этого будет недостаточно, так что, возможно, со следующего года количество номеров возрастет. Однако это относится к перспективам развития нашего журнала. К ним также относится улучшение его качества в плане содержания и оформления.

Редколлегия и редсовет «Сибирского психологического журнала» приглашают психологическую общественность к более активному сотрудничеству и желают крепкого здоровья и творческих успехов его авторам, читателям и друзьям.

*Главный редактор*